IIpomexxyTouHast aTTecTanMs 32 Kypc MaTeMaTHKH B 3 KJacce
(nemoBepcust)
IHosicHUTe/ILHASA 3alIUCKA

1. Ha3nauyeHue AMATHOCTHYECKOI PadOThI

[TpomexyTouHas aTTecTanus MPOBOJUTCS C IENBIO ONPEICICHUS YPOBHS TIOJATOTOBKU
YUEHHUKOB 3 KJlacca B paMKaX MOHUTOPHHIA JOCTH)KEHUHN IIIAHUPYEMBIX PE3YJIbTaTOB OCBOCHHUS
denepanbHbIX TOCYIapCTBEHHBIX 00Pa30BaTEIIbHBIX CTAHAaPTOB OCHOBHOTO OOIIETO
o0OpazoBaHusl.

3ananusi pabOThI OXBATHIBAIOT MPAKTUYECKHU BCE pa3/ielibl Kypca MareMatuku: CioxeHue,
BbIUKMTaHUE, yMHOKeHUU U Jienenue B npenenax 1000. [lopsaok BbIOIHEHUS MaTeMaTUYECKUX
nerictBuid. Pemmenue coctaBHbIX 3aaad. [lepumerp MHOroyroyibHuka. CpaBHEHHE BEJIMYKH.

Pabora HampaBieHa Ha omnpeaeleHUE KauecTBa YCBOCHUS 00yJalOIIMMUCS TPOrPaMMHOTO
Marepuaina 3a 3 kiacc. BoisBIeHHE YPOBHS OBJIaJICHUS 3HAHUSMH, YMEHUSIMU, HABBIKAMU,
MPEelyCMOTPEHHBIMU CTaHAPTOM 10 MaTeMaTHUKE, YPOBHS CHOPMUPOBAHHOCTH YUEOHBIX
JeiCTBU, ypOBHS CHOPMUPOBAHHOCTH HABBIKOB CAMOKOHTPOJISI IIPU BHIMOJIHEHUH YU€OHBIX
3aJaHUH.

KonTponbHas pabota cogepkut 6 3aaHuii, MO3BOJIAIOMINUX OMPEAETUTh CTENIEHb YCBOCHHS
M3YYEHHOTO POrpaMMHOTro MaTepuana. MakcuMaabHOE KOJIMYeCTBO 0aioB — 5 0aioB
Kpureprnn onieHuBaHMsI KOHTPOIBHON paOOTHI

KonnuectBo ommbok OTMeTKa

0e3 omnbok- 5

1-2 ommOku- 4

3-5 ommbok- 3

oouee 5- 2

1. Pemnre 3anauy.
C oxnoro ydactka coopanu 36 Kr kapTodens, a ¢ Apyroro B 3 pa3a MeHble. Bech
kapTodens pachacoBanu B makeThl o 4 Kr. CKOJBKO MOTYYUIOCH MTAKETOB?

2. Pemute mpuMepbl CTOTOUKOM.
138 + 567

447 — 189

1526

396:3

3. Haitngute 3HaueHNE BBIPAKEHHI.
18 +36:9+6+8

(80 + 180:3) + 60

4. HauepTute npsIMOYTOJIbHUK CO cTOpoHamu 5 cM U 3 cM. HaiinuTe ero miomanp u
MIEPUMETP.

5. IlepeBenure.
[25ecM=...M...IM ... cM



847 M= ... M ... IM

TM3cM=...cM

6.* Pemmre 3amauy:

JIokTOp TIpomnucan ceMepbIM THOMaM NMPUHUMATh KOKIOMY 10 3 TabJIeTKH B JICHb B
TEUCHHUE HEJICTU U J1a]l UM 9 ynakoBOK jekapcTBa 1o 20 TabIeToK B KaXa0H. XBaTUT

JIX THOMaM ITHJTIOJIB ?



